



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Α.Μ.Θ.

ΚΟΜΟΤΗΝΗ 10- 6 - 2015

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του υπ' αριθμ. πρακτικού 22/2015 της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
1. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης δαπανών έτους 2015 των υπηρεσιών της Π.Ε. Δράμας.	373	Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης των δαπανών έτους 2015 των υπηρεσιών της Π.Ε. Δράμας, όπως παρουσιάζονται στον συνημμένο πίνακα.
2. Εισήγηση για την έγκριση δαπάνης σε εκτέλεση της υπ' αριθμ.957/2013 απόφασης του Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας που αφορά την εκδίκαση αγωγής αποζημίωσης του Φωτίου Σώφλου κατά της Π.Α.Μ.Θ.	374	<p>Εγκρίνει την δαπάνη σε εκτέλεση της υπ' αριθ. 957/2013 απόφασης του Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας, σχετικά με την εκδίκαση αγωγής αποζημιώσεως του Φωτίου Σώφλου κατά της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και την καταβολή στον Φώτιο Σώφλο του χρηματικού ποσού 2.540,24 € το οποίο αναλύεται ως εξής:</p> <p>α) ποσό 2.200 € που αφορά το κεφάλαιο της ανωτέρω απόφασης.</p> <p>β) ποσό 340,24 € για τον δικαιοπρακτικό τόκο που αφορά στο χρονικό διάστημα από τις 25/10/2012 που επιδόθηκε η αγωγή έως τις 25/05/2015. με την υποχρέωση του Σώφλου Φωτίου να παραιτηθεί από οποιαδήποτε μελλοντική απαίτηση κατά της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.</p> <p>Σχετ: Η με αριθ. 957/2013 απόφασης του Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας</p>
3. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Καβάλας οικονομικού έτους 2015.	375	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 6 υπέρ και 3 λευκά)</p> <p>Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Καβάλας οικονομικού έτους 2015, όπως αυτές παρουσιάζονται στον συνημμένο πίνακα δαπανών.</p> <p>Μειοψήφησαν τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής Φώτιος Καραλίδης, Αναστάσιος Τσαλδαρίδης και Παντελής Λασκαρίδης, ψηφίζοντας λευκό, αναφέροντας ότι διαφωνούν με τις α.α. 12 και 13 δαπάνες.</p>
4. Εισήγηση για την έγκριση της Διακήρυξης 01/2015 μειοδοτικής	-	Αποσύρει το θέμα προκειμένου να δοθούν περισσότερες διευκρινίσεις από την Υπηρεσία.

δημοπρασίας για τη μίσθωση χώρου γραφείων της Π.Ε. Καβάλας.		
5. Εισήγηση για την έγκριση ορισμού δικηγόρου για την λύση και εκκαθάριση της Ανώνυμης Εταιρίας με την επωνυμία «Θ. και Χ. Κολεσιδής Α.Ε.».	376	Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στον δικηγόρο παρ' Εφέταις Κυριάκο Αποστολίδη, Νομικό Σύμβουλο της Π.Α.Μ.Θ., να παρασταθεί και να εκπροσωπήσει την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την λύση και εκκαθάριση της Ανώνυμης Εταιρίας με την επωνυμία «Θ. και Χ. Κολεσιδής Α.Ε.» καθώς επίσης και τον γενικότερο χειρισμό της εν λόγω υπόθεσης.
6. Εισήγηση για την έγκριση διακήρυξης των όρων της μίσθωσης εγκατάστασης Θυνηείου στη θαλάσσια περιοχή «Ασβεστάρια» Παραλία Νέας Ηρακλείτσας του Δήμου Παγγαίου Π.Ε. Καβάλας.	-	Αποσύρει το θέμα προκειμένου να δοθούν περισσότερες διευκρινίσεις από την Υπηρεσία.
7. Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης 4ης παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Επέκταση προσήνεμου μώλου Λιμένα Καβάλας» αναδόχου «Έλικα Α.Τ.Ε.Ε.».	377	<p align="center">ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 5 υπέρ και 4 λευκά)</p> <p>Εγκρίνει την χορήγηση 4ης παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Επέκταση προσήνεμου μώλου Λιμένα Καβάλας» αναδόχου «Έλικα Α.Τ.Ε.Ε.», έως τις 15-9-2015, σύμφωνα με την συνημμένη εισήγηση της Υπηρεσίας.</p> <p>Μειοψήφησαν τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής Μπούτος Ιωάννης, Καραλίδης Φώτιος, Τσαλδαρίδης Αναστάσιος και Λασκαρίδης Παντελής, ψηφίζοντας λευκό, αναφέροντας ο κ. Μπούτος ότι δεν καλύφθηκε στις ερωτήσεις που έθεσε στον εισηγητή και γι αυτό δεν μπορεί να το ψηφίσει το θέμα, ο κ. Καραλίδης ανέφερε ότι υπάρχουν ασάφειες στην εισήγηση της Υπηρεσίας και δεν έχει απαντηθεί ακόμη η αίτηση θεραπείας από το Υπουργείο.</p>
8. Εισήγηση για την έγκριση διακήρυξης και συγκρότησης επιτροπής διαγωνισμού για την δημοπράτηση του έργου: «Αξιοποίηση γεώτρησης Κοκκινοχωρίου Ν. Καβάλας και κατασκευή δεξαμενής» προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 70.000,00 ευρώ.	378	<p align="center">ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 8 υπέρ και 1 κατά)</p> <p>Εγκρίνει α) τους όρους διακήρυξης για τη δημοπράτηση του έργου: «Αξιοποίηση γεώτρησης Κοκκινοχωρίου Ν. Καβάλας και κατασκευή δεξαμενής» προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 70.000,00 ευρώ και β) τη συγκρότηση της επιτροπής για την διεξαγωγή του διαγωνισμού, η οποία σύμφωνα με το από 15-4-2015 Πρακτικό κλήρωσης αποτελείται από τα εξής μέλη:</p> <p>Τακτικά μέλη:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Παγώνη Φωτεινή, Πολιτικός Μηχανικός Τ.Ε. της Δ.Τ.Ε. Π/Ε. Καβάλας, ως πρόεδρος, 2. Κουτσουρελάκη Δέσποινα, Πολιτικός Μηχανικός της Δ.Τ.Ε Π/Ε. Καβάλας, ως μέλος και 3. Αναγνωστόπουλος Αχιλλέας, Πολιτικός Μηχανικός Τ.Ε. της Δ.Τ.Ε. Π/Ε. Καβάλας, ως μέλος <p>Αναπληρωματικά μέλη:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Μυστερούδη Φωτεινή, Πολιτικός Μηχανικός Τ.Ε. της Δ.Τ.Ε. Π/Ε. Καβάλας,

		<p>2. Κακογεωργίου Ηλίας, Μηχανολόγος Μηχανικός Τ.Ε. της Δ.Τ.Ε. Π/Ε. Καβάλας και</p> <p>3. Λαζαρίδης Αρίσταρχος, Πολιτικός Μηχανικός της Δ.Τ.Ε. Π/Ε. Καβάλας.</p> <p>Τα αναπληρωματικά μέλη αναπληρώνουν κατά σειρά που διορίζονται, οποιαδήποτε από τα τακτικά μέλη που τυχόν λείπουν, απουσιάζουν ή κωλύονται.</p> <p>Μειοψήφησε το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Μποταΐτης Σωτήρης, ψηφίζοντας κατά ζητώντας την απόσυρση του θέματος.</p>
9. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Ξάνθης οικονομικού έτους 2015.	379	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 8 υπέρ και 1 κατά)</p> <p>Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Ξάνθης οικονομικού έτους 2015 σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα.</p> <p>Μειοψήφησε το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Ιωσηφίδης Αλέξανδρος, ψηφίζοντας κατά αναφέροντας ότι διαφωνεί με την α.α. 1 δαπάνη, γιατί το ποσό είναι πολύ μεγάλο.</p>
10. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Έβρου οικονομικού έτους 2015.	380	Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης των δαπανών έτους 2015 της Π.Ε. Έβρου σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα.
11. Εισήγηση για την έγκριση ορισμού δικηγόρου για παροχή γνωμοδότησης στην άσκηση ή μη, έφεσης κατά της υπ' αριθμ. 97/2015 απόφασης του Ειρηνοδικείου Αλεξανδρούπολης που αφορά την αγωγή της Πατσουρίδου Στάμωσ κατά της Π.Α.Μ.Θ.-Π.Ε. Έβρου.	381	Ορίζει τον Χουρμουζέλη Αργύριο δικηγόρο του Δικηγορικού Συλλόγου Κομοτηνής με Α.Μ 54 Δ.Σ Κομοτηνής και ΑΦΜ 026208650 ΔΟΥ Κομοτηνής, για παροχή γνωμοδότησης στην άσκηση ή μη έφεσης, κατά της υπ' αριθμ. 97/2015 απόφασης του Ειρηνοδικείου Αλεξανδρούπολης, επί της αγωγής της Πατσουρίδου Στάμωσ, δικηγόρου με έμμισθη εντολή της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., κατά της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης.
12. Εισήγηση για την έγκριση των όρων διακήρυξης και συγκρότησης επιτροπών διενέργειας, ενστάσεων και παραλαβής, πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού του έργου: «Προμήθεια ανταλλακτικών και συντήρηση επιβατικών – φορτηγών οχημάτων και μηχανημάτων έργων της Π.Ε. Έβρου έτους 2015», ενδεικτικού προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 72.000,00 ευρώ.	382	<p>Εγκρίνει τους όρους της διακήρυξης και συγκρότησης επιτροπών διενέργειας, ενστάσεων και παραλαβής, πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού του έργου: «Προμήθεια ανταλλακτικών και συντήρηση επιβατικών – φορτηγών οχημάτων και μηχανημάτων έργων της Π.Ε. Έβρου έτους 2015», ενδεικτικού προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 72.000,00 ευρώ.</p> <p>Σύμφωνα με το από 29-5-2015 Πρακτικό κλήρωσης, οι παραπάνω επιτροπές αποτελούνται από τα εξής μέλη:</p> <p><u>Α. Επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού και αξιολόγησης των προσφορών.</u> <u>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u></p> <p>1. ΤΑΜΙΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΤΕ Μηχανολόγος Μηχανικός με Δ'β</p> <p>2. ΒΕΡΓΙΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΔΕ Τεχνικών με Δ'β</p> <p>3. ΜΠΑΤΑΡΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΕ Τεχνικών με Β'β</p> <p><u>ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u></p> <p>1. ΠΑΠΑΖΙΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕ Μηχανολόγος Μηχανικός με Δ'β</p>

		<p>2. ΚΑΛΕΝΤΖΙΔΗΣ ΒΛΑΣΗΣ, ΤΕ Πολιτικός Μηχανικός με Β΄β</p> <p>3. ΜΟΣΧΟΥ ANNA ΤΕ Πολιτικός Μηχανικός με Δ΄β</p> <p><u>Β. Επιτροπή ενστάσεων του διαγωνισμού.</u> ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</p> <p>1. ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΕ Πολιτικός Μηχανικός με Δ΄β, ΠΡ/ΝΟΣ ΤΜ.Σ.Ε.</p> <p>2. ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΠΕ Μηχανολόγος Μηχανικός με Β΄β</p> <p>3. ΠΟΥΛΟΥΤΙΔΗΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ ΠΕ Μηχανολόγος Μηχανικός με Δ΄β</p> <p>ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</p> <p>1. ΠΑΠΑΤΖΕΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΕ Μηχανολόγος Μηχανικός με Δ΄β</p> <p>2. ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΕ Πολιτικός Μηχανικός με Δ΄β</p> <p>3. ΚΟΥΤΡΟΥΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΕ Πολιτικός Μηχανικός με Δ΄β</p> <p><u>Γ. Επιτροπή παραλαβής υλικών του διαγωνισμού.</u> ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</p> <p>1. ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΕ Τεχνικών με Δ΄β</p> <p>2. ΚΟΥΚΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ,ΔΕ Τεχνικών με Γ΄β</p> <p>3. ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΥΕ Εργατών με Γ΄β</p> <p>ΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</p> <p>1. ΤΑΜΙΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΤΕ Μηχανολόγος Μηχανικός με Δ΄β</p> <p>2. ΒΕΡΓΙΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΔΕ Τεχνικών με Δ΄β</p> <p>3. ΑΝΘΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΕ Τεχνικών με Γ΄β</p>
<p>13. Εισήγηση για την έγκριση του αποτελέσματος του διαγωνισμού του έργου: «Ενεργοποίηση 4^{ης} λωρίδας του ρεύματος εισόδου στον τελωνειακό σταθμό Κήπων Έβρου» και την κατακύρωση του στον μειοδότη με την επωνυμία «Ακμων ΑΤΕ» .</p>	<p>383</p>	<p>Εγκρίνει τα συνημμένα πρακτικά (πρακτικό της Επιτροπής και πρακτικό ολοκλήρωσης) του έργου «Ενεργοποίηση 4^{ης} λωρίδας του ρεύματος εισόδου στον τελωνειακό σταθμό Κήπων Έβρου» και την ανάδειξη ως αναδόχου του έργου την εταιρεία ΑΚΜΩΝ ΑΤΕ με προσφερόμενη έκπτωση 7,07%.</p>
<p>14. Εισήγηση για την έγκριση των όρων και τευχών δημοπράτησης και ορισμού επιτροπής διαγωνισμού του έργου: «Συντήρηση οδικού δικτύου Σαμοθράκης», προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 500.000,00 ευρώ χρηματοδοτούμενο από πιστώσεις του προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων της ΣΑΕ571 με Κ.Α.Ε. 2014ΣΕ57100004.</p>	<p>384</p>	<p>Εγκρίνει τους όρους και τα τεύχη δημοπράτησης του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ » προϋπολογισμού 500.000,00 € με Φ.Π.Α χρηματοδοτούμενο από Πιστώσεις του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων της ΣΑΕ 571 με Κ.Α.Ε. 2014ΣΕ57100004 με δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό κατά το άρθρο 3 του Ν.3669/2008, με το σύστημα υποβολής “Με επί μέρους ποσοστών έκπτωσης κατά ομάδες τιμών” του άρθρου 6 του Ν. 3669/08, καθώς και την συγκρότηση της επιτροπής διαγωνισμού, η οποία σύμφωνα με το από 20-5-2015 Πρακτικό κλήρωσης αποτελείται από τα εξής μέλη:</p> <p>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</p>

		<p>1. ΜΗΝΑΪΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ Πολ. Μηχ/κος με Δ'β ως πρόεδρος</p> <p>2. ΑΥΓΕΤΙΔΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ Πολ. Μηχ/κών με Β'β</p> <p>3. ΠΟΥΛΟΥΤΙΔΗΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ Μηχ/γων Μηχ/κών με Δ'β ως μέλη</p> <p>ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ ΚΑΤΑ ΣΕΙΡΑ :</p> <p>1. ΜΟΣΧΟΥ ANNA TE Πολιτικών Μηχ/κών με Δ'β</p> <p>2. ΣΤΟΓΙΑΝΝΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ TE Πολιτικών Μηχ/κών με Δ'β</p> <p>3. ΧΕΡΙΑΝΙΔΗΣ ΠΑΥΛΟΣ Αρχ. Μηχανικών με Δ'β</p> <p>Χρέη γραμματέα θα εκτελέσει η ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ ΔΕ Σχεδιαστών με σύμβαση με αναπληρωτή τον ΒΕΡΓΙΔΗ ΕΥΑΓΓΕΛΟ ΔΕ Σχεδιαστών με Δ'β.</p>
15. Εισήγηση για την έγκριση του 2ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών (Α.Π.Ε.) και 1η Συμπληρωματική Σύμβαση του έργου: «Αποκατάσταση ζημιών και επείγουσες αντιπλημμυρικές εργασίες από πλημμύρες 2012 στην Π.Α.Μ.Θ.» υπόεργο: «Αντιπλημμυρικά έργα βορείου κόμβου Διδυμοτείχου».	385	<p>Εγκρίνει τον 2ο Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα Εργασιών (Α.Π.Ε.) και την 1η Συμπληρωματική Σύμβαση του έργου «του ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΚΑΙ ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟ ΠΛΗΜΜΥΡΕΣ 2012 ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ΄΄ Υπόεργο ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΕΡΓΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΚΟΜΒΟΥ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ, αναδόχου ΔΑΓΡΕΣ ΑΤΕ», όπως συντάχθηκε από την Διευθύνουσα Υπηρεσία και υπεγράφη ανεπιφύλακτα από τον Δαγρέ Πέτρο εκπρόσωπο της ανάδοχο ΔΑΓΡΕΣ ΑΤΕ, ο οποίος 2ος ΑΠΕ κλείνει με υπέρβαση της εγκεκριμένης δαπάνης κατά 150.812,05€ ή σε ποσοστό 44,06% (185498,82 με ΦΠΑ) έναντι του ποσού της συμβάσεως με Ε.Ο, έκπτωση και απρόβλεπτα. Μαζί με αναθεωρήσεις και Φ.Π.Α. η τελική δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των 632.402,64€. Την υπογραφή της 1ης Συμπληρωματικής Σύμβασης ποσού 185.498,82€ με ΦΠΑ.</p>
16. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης των δαπανών έτους 2015 της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης και των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ροδόπης.	386	<p>Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης των δαπανών έτους 2015 της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης και των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ροδόπης σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα.</p>
17. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης ύψους 1.432,95€ για την κάλυψη μέρους της δαπάνης του συνολικού προϋπολογισμού στα πλαίσια των τετραήμερων αθλητικών και πολιτιστικών εκδηλώσεων του Ελληνικού Συνδέσμου Ιαπωνικών Πολεμικών Τεχνών «Ανατολή Κομοτηνής» σε συνδιοργάνωση με την Π.Α.Μ.Θ-Π.Ε. Ροδόπης, που θα πραγματοποιηθούν στις 25 έως και 28 Ιουνίου 2015 στην Κομοτηνή.	387	<p>Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης για την κάλυψη μέρους της δαπάνης του συνολικού προϋπολογισμού στα πλαίσια των τετραήμερων αθλητικών και πολιτιστικών εκδηλώσεων (25 έως και 28 Ιουνίου 2015) του Ελληνικού Συνδέσμου Ιαπωνικών Πολεμικών Τεχνών «Ανατολή Κομοτηνής», σε συνδιοργάνωση με την Περιφέρεια Α.Μ.Θ-Π.Ε Ροδόπης, και που αφορά την ηχητική κάλυψη, καθώς και την εκτύπωση έντυπου υλικού, με το συνολικό ποσό των 1.432,95€ (738,00€ + 694,95€) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας Α. Μ.Θ. - Π.Ε Ροδόπης του Ειδικού Φορέα 0072 του ΚΑΕ 0844.0001 οικονομικού έτους 2015.</p>

<p>18. Εισήγηση για την έγκριση ανάκλησης της υπ' αριθμ. 231/2015 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής που αφορά την ένσταση του Δημητρίου Παπά σχετικά με την «Μελέτη αναδασμού αγροκτημάτων Ψαθάδων, Διδυμοτείχου, Ισαακίου, Πραγγίου, Μικροχωρίου, Πετράδων Π.Ε. Έβρου.</p>	<p>388</p>	<p>1. Ακυρώνει την υπ' αριθ. 231/2015 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής. 2. Αναπέμπει στην Επιτροπή Διαγωνισμού το από 27-02-2015 Πρακτικό ΙΙ για την ανάθεση της μελέτης με τίτλο «Μελέτη αναδασμού αγροκτημάτων Ψαθάδων, Διδυμοτείχου, Ισαακίου, Πραγγίου, Μικροχωρίου, Πετράδων Π.Ε. Έβρου», προκειμένου αυτή να προβεί σε αναβαθμολόγηση του στοιχείου 3 του υποκριτηρίου α του κριτηρίου 2, αφού λάβει υπόψη τις συγκεκριμένες παρατηρήσεις, για την βαθμολόγηση που αναφέρονται στην προσφυγή και στην με αριθ. 2/1/07-05-2015 απόφαση της επιτροπής, του άρθρου 7 παρ. 1 του Ν.2839/2000. 3. Η αναβαθμολόγηση του στοιχείου 3 του υποκριτηρίου α του κριτηρίου 2, να γίνει για όλους τους συμμετέχοντες.</p>
<p>19. Εισήγηση για τον ορισμό δικηγόρου για παροχή γνωμοδότησης επί της ένστασης της εργοληπτικής επιχείρησης «Κουμτζής Αλέξανδρος» κατά της αρ.πρωτ. 664/18-5-2015 απόφασης έκπτωσης της Δ.Τ.Ε. - Τμ. Συγκ/κών Έργων Περιφέρειας Α.Μ.-Θ. από τη σύμβαση του έργου «Στοιχειώδης Συντήρηση του Εθνικού Οδικού Δικτύου Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης» Υποέργο «Συντήρηση χώρων Συνοριακού Σταθμού και οδού πρόσβασης μεταξύ γέφυρας ποταμού Έβρου και Τελωνείου Κήπων».</p>	<p>389</p>	<p>Ορίζει τον δικηγόρο παρ' Αρείω Πάγω Κωνσταντίνο Γούναρη, Νομικό σύμβουλο της Π.Α.Μ.Θ. για παροχή γνωμοδότησης επί της ένστασης της εργοληπτικής επιχείρησης «Κουμτζής Αλέξανδρος» κατά της αρ.πρωτ. 664/18-5-2015 απόφασης έκπτωσης της Δ.Τ.Ε. - Τμ. Συγκ/κών Έργων Περιφέρειας Α.Μ.-Θ. από τη σύμβαση του έργου «Στοιχειώδης Συντήρηση του Εθνικού Οδικού Δικτύου Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης» Υποέργο «Συντήρηση χώρων Συνοριακού Σταθμού και οδού πρόσβασης μεταξύ γέφυρας ποταμού Έβρου και Τελωνείου Κήπων».</p>
<p>20. Εισήγηση για την έγκριση Πρακτικού του έργου: «Βελτίωση προσβασιμότητας οδού στο κηρυγμένο ιστορικό διατηρητέο μνημείο της Ιεράς Μονής Χριστού Θερμών στη Σαμοθράκη» κωδ. έργου: 140000005/ΚΑΕ 0071.9779.0002 προϋπολογισμού με Φ.Π.Α 85.000,00 ευρώ.</p>	<p>390</p>	<p>Εγκρίνει το συνημμένο Πρακτικό διαγωνισμού του έργου «Βελτίωση προσβασιμότητας οδού στο κηρυγμένο ιστορικό διατηρητέο μνημείο της Ιεράς Μονής Χριστού Θερμών στη Σαμοθράκη» προϋπολογισμού 85.000,00 € (με Φ.Π.Α) και την ανάδειξη ως αναδόχου έργου την εργοληπτική επιχείρηση «ΑΚΜΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΤΕ», που προσέφερε συνολικό ποσό 46.066,65€ (χωρίς απρόβλεπτα, αναθεώρηση και Φ.Π.Α.) που αντιστοιχεί σε μέση έκπτωση 27,14 %.</p>
<p>21. Εισήγηση για την έγκριση Πρακτικού 2 της επιτροπής του επαναληπτικού (2/2015) διαγωνισμού του έργου :«Υπηρεσίες καθαρισμού των χώρων των κτιρίων της Π.Α.Μ.Θ. και της Π.Ε. Ροδόπης για το έτος 2015», συνολικού προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 130.000,00 ευρώ.</p>	<p>391</p>	<p>Εγκρίνει το συνημμένο Πρακτικό 2 της Επιτροπής αξιολόγησης προσφορών του Ηλεκτρονικού δημόσιου ανοικτού διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσιών καθαρισμού των χώρων των κτιρίων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης – Π.Ε. Ροδόπης για ένα (1) έτος. και την ανάδειξη ως προσωρινού μειοδότη του έργου την εταιρεία «ΑΦΟΙ ΚΑΤΣΑΡΙΔΗ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ.», με ετήσια προσφορά 70.827,04€ με Φ.Π.Α.</p>
<p>22. Εισήγηση για την έγκριση μετακινήσεων του Περιφερειάρχη, Αντιπεριφερειάρχων και Περιφερειακών Συμβούλων της Π.Α.Μ.Θ.</p>	<p>392</p>	<p>Εγκρίνει την μετακίνηση της Θεματικής Αντιπεριφερειάρχη της Π.Α.Μ.Θ. Ζάχαρης Ζηνοβίας ως εξής: Αναχώρηση: 30/5/2015: Κομοτηνή- Πارانέστι Δράμας-Σκούταρι Σερρών, οδικώς με ΙΧ αυτοκίνητο με αριθμό κυκλοφορίας ΟΡΕ 8682 για να παραστεί στην εκδήλωση «9οι Αγώνες Βουνού Παρθένου Δάσους Παρανεστίου» που θα πραγματοποιηθούν</p>

		<p>στο Παρανέστι της Δράμας καθώς και σε Πολιτιστικές Εκδηλώσεις που θα πραγματοποιηθούν στο χωριό Σκούταρι Σερρών.</p> <p>Επιστροφή: 31/05/2015: Σκούταρι Σερρών - Σταυρούπολη Ξάνθης - Κομοτηνή, οδικώς με ΙΧ αυτοκίνητο με αριθμό κυκλοφορίας ΟΡΕ 8682 για να παραστεί στην εκδήλωση «3ο Παραδοσιακών χωρών από όλη την Ελλάδα» που θα πραγματοποιηθεί στην Σταυρούπολη Ξάνθης.</p> <p>Το προϋπολογιζόμενο κόστος της μετακίνησης του ανέρχεται :</p> <table border="1" data-bbox="858 546 1490 748"> <tr> <td>Χιλιομετρική αποζημίωση (450χιλ. Χ 0,15€)</td> <td>67,50</td> </tr> <tr> <td>Ημερήσια αποζημίωση εσωτερικό (29,35€ Χ 9,78€)</td> <td>39,13</td> </tr> <tr> <td>Αντίτιμο Διοδίων (4 Χ 2,40€)</td> <td>9,60</td> </tr> <tr> <td>Διανυκτέρευση (1ημερ. Χ 52,82€)</td> <td>52,82</td> </tr> <tr> <td>Σ Υ Ν Ο Λ Ο</td> <td>169,05</td> </tr> </table> <p>Η συγκεκριμένη μετακίνηση κρίνεται κατεπείγουσα και επιβεβλημένη και πραγματοποιείται προκειμένου να παραστεί στην εκδήλωση «9^{οι} Αγώνες Βουνού Παρθένου Δάσους Παρανεστίου» που θα πραγματοποιηθούν στο Παρανέστι της Δράμας, στο χωριό Σκούταρι Σέρρών, στις 30/5/2015, προκειμένου να παραστεί σε Πολιτιστικές Εκδηλώσεις και στην Σταυρούπολη Ξάνθης, στις 31/5/2015, προκειμένου να παραστεί στην εκδήλωση «3^ο Παραδοσιακών χωρών από όλη την Ελλάδα».</p> <p>Η προκαλούμενη δαπάνη θα καταβληθεί από τον Ειδικό Φορέα 0072, ΚΑΕ 0716.0002 της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης. Δικαιούμενες ημέρες:(60), Πραγματοποιηθείσες:(08)(με την υπογραφή της παρούσας) Υπόλοιπο:(52)</p>	Χιλιομετρική αποζημίωση (450χιλ. Χ 0,15€)	67,50	Ημερήσια αποζημίωση εσωτερικό (29,35€ Χ 9,78€)	39,13	Αντίτιμο Διοδίων (4 Χ 2,40€)	9,60	Διανυκτέρευση (1ημερ. Χ 52,82€)	52,82	Σ Υ Ν Ο Λ Ο	169,05
Χιλιομετρική αποζημίωση (450χιλ. Χ 0,15€)	67,50											
Ημερήσια αποζημίωση εσωτερικό (29,35€ Χ 9,78€)	39,13											
Αντίτιμο Διοδίων (4 Χ 2,40€)	9,60											
Διανυκτέρευση (1ημερ. Χ 52,82€)	52,82											
Σ Υ Ν Ο Λ Ο	169,05											
<p>23. Εισήγηση για την επικύρωση Πρακτικού 21ης συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.</p>	<p>393</p>	<p>Επικυρώνει το Πρακτικό 21/2015 προηγούμενης συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.</p>										
<p>24. Εισήγηση για την έγκριση δαπάνης ύψους 1.400€, για την κάλυψη των εξόδων επίσκεψης Αυστριακών δημοσιογράφων, που θα περιηγηθούν στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης, μετά από πρόταση του ΕΟΤ Αυστρίας, από την Πέμπτη 11 Ιουνίου 2015 έως την Δευτέρα 15 Ιουνίου 2015, ως συνέχεια ανάλογης εκδήλωσης προβολής που πραγματοποιήθηκε στη Βιέννη στις 29 Απριλίου 2015 και θα πραγματοποιηθεί σε βάρος του έργου «Δράσεις ενίσχυσης επισκεψιμότητας και προβολής της ΠΑΜ-Θ» Ειδικός Φορέας 0071 ΚΑΕ 9779.0002.</p>	<p>394</p>	<p>Εγκρίνει την δαπάνη ύψους 1.400€, για την κάλυψη των εξόδων επίσκεψης Αυστριακών δημοσιογράφων, που θα περιηγηθούν στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης, μετά από πρόταση του ΕΟΤ Αυστρίας, από την Πέμπτη 11 Ιουνίου 2015 έως την Δευτέρα 15 Ιουνίου 2015, ως συνέχεια ανάλογης εκδήλωσης προβολής που πραγματοποιήθηκε στη Βιέννη στις 29 Απριλίου 2015 και θα πραγματοποιηθεί σε βάρος του έργου «Δράσεις ενίσχυσης επισκεψιμότητας και προβολής της ΠΑΜ-Θ» Ειδικός Φορέας 0071 ΚΑΕ 9779.0002 και αναλυτικά η δαπάνη περιλαμβάνει:</p> <p>εσωτερικές μετακινήσεις στις Περιφερειακές Ενότητες Ξάνθης, Καβάλας, Δράμας και τη Θάσο και μεταφορά στο αεροδρόμιο Θεσ/νίκης (διόδια – καύσιμα οχήματος και ακτοπλοϊκά εισιτήρια κόστους περίπου 300€),</p> <p>2. διατροφή (1 γεύμα 10 ατόμων ως άνω, κόστους</p>										

		150€), 3. ξεναγό αδειοδοτημένη από τον ΕΟΤ για ξενάγηση στη Γερμανική γλώσσα, (για πέντε ημέρες από το πρωί μέχρι το βράδυ (κόστος 5*190= 950€)
25. Εισήγηση για την έγκριση των αριθ. 1 και 2/2015 πρακτικών της Ε.Δ. για την ανάδειξη αναδόχου για το υποέργο Επίγεια Δράση / Τμήμα Α5 ΠΕ Έβρου του Διαγωνισμού με τίτλο «Ενέργειες καταπολέμησης κουνουπιών στην Π.Α.Μ.Θ. (συνέχιση του έργου 2013 Ε.Π.0310000) για τα έτη 2015 και 2016» επιμέρους προϋπολογισμού: 455.400,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23%)».	395	Εγκρίνει τα συνημμένα πρακτικά αριθ. 1 και 2/2015 της Επιτροπής αξιολόγησης και διενέργειας του Διαγωνισμού και συγκεκριμένα την αποδοχή της προσφοράς της κοινοπραξίας ΝΟΒΑΦΑΡΜ ΑΕ-ΝΕΑΡΧΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ-ΝΕΑΡΧΟΥ ΦΟΙΝΙΚΗ ΟΕ) και την ανάδειξη αυτής ως προσωρινού μειοδότη, για το υποέργο Επίγεια Δράση / Τμήμα Α5 ΠΕ Έβρου του Διαγωνισμού με τίτλο «Ενέργειες καταπολέμησης κουνουπιών στην Π.Α.Μ.Θ. (συνέχιση του έργου 2013 Ε.Π.0310000) για τα έτη 2015 και 2016» επιμέρους προϋπολογισμού: 455.400,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23%)».

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ